



Центральный офис в Российской Федерации

Кочновский проезд, д. 4, корп. 3  
Москва, Россия, 125319  
Тел (495) 797-61-71  
Факс (499) 158-94-17  
E-mail: [market@galaktika.ru](mailto:market@galaktika.ru)  
[www.galaktika.ru](http://www.galaktika.ru)

Пресс-релиз 07.09.2009

## **«Кемеровская Горэлектросеть»: ERP система Галактика – инструмент эффективного управления**

Энергетическая компания ОАО «Кемеровская Горэлектросеть» перешла к единой корпоративной системе управления предприятием на базе системы [Галактика ERP](#). Эффект от внедрения достигнут за счет автоматизации логистических процессов, бухгалтерского учета, планирования и управления финансами, [ремонтами](#), персоналом, транспортом.

ОАО «Кемеровская Горэлектросеть» занимается электроснабжением г. Кемерово. Находясь под управлением группы компаний «Северо-Кузбасской энергетической компании» (СКЭК), предприятие входит в холдинг «Сибирский деловой союз» (СДС). Деятельность ОАО «Кемеровская Горэлектросеть» включает строительство, ремонт и техническое обслуживание электрических сетей.

Услуги по вводу системы Галактика ERP в промышленную эксплуатацию, поддержке и развитию системы предприятию оказывает компания «Финансовые технологии» - официальный региональный представитель корпорации «Галактика».

Стратегия автоматизации СКЭК предусматривала внедрение единой корпоративной информационной системы управления «Галактика», которая способствовала бы усилению вертикальной интеграции, повышению рентабельности и укреплению позиций холдинга и входящих в его состав предприятий. На основе стратегии предприятия специалисты ООО «Финансовые технологии» разработали концепцию автоматизации ОАО «Кемеровская горэлектросеть», согласно которой произведено внедрение системы на важнейших направлениях деятельности предприятия, включая процессы реализации услуг по техобслуживанию, капремонту, управление финансами, персоналом, логистикой, транспортом, бухгалтерский и налоговый учет и др. Реализована интеграция с системой «Торгового дома СДС – Трейд», который так же использует систему «Галактика». Для этих предприятий используется единый каталог материальных ценностей, организаций и единый документооборот. Система введена в промышленную эксплуатацию.

Ввод ERP-системы Галактика в эксплуатацию проходил в 2 этапа. На первом этапе за 4 месяца реализованы задачи управления логистикой, персоналом и заработной платой, транспортом и бухгалтерского учета. На втором этапе за 5 месяцев внедрено управление ремонтами и финансами, бюджетирование.

В результате внедрения системы в ОАО «Кемеровская горэлектросеть» повысилась прозрачность движения денежных потоков. Предприятие получило действенные инструменты для глубокого и разностороннего анализа финансовой и хозяйственной деятельности. Применение системы позволило использовать общие подходы обработки данных в рамках всего холдинга – о контрагентах, поставщиках, ввести единую нумерацию объектов учета, общего каталога ТМЦ, первичных документов и т.д. Из производственного процесса исчезли ошибочные операции, которые не добавляют стоимости, например, дублирование ввода данных. За счет использования системы Галактика ERP заметно снизилась трудоемкость закрытия отчетных периодов. Высвобождение административно-хозяйственного персонала позволило специалистам предприятия сфокусироваться на решении стратегических задач и анализе бизнес-информации, не отвлекаясь на текущие вопросы.

Финансовый эффект от внедрения системы Галактика ERP получен за счет снижения затрат на реализацию услуг предприятия, технического обслуживания и капитального ремонта электросетей. В рамках ООО «СКЭК» создана единая информационная система, повысилась управляемость предприятия за счет построения рациональной системы управленческого учета и оперативности получения информации. В целом возросла эффективность организации деятельности предприятия и регламента исполнения плановых и учетных процессов.

В перспективе ОАО «Кемеровская горэлектросеть» планирует внедрение модуля «Управление строительством» системы Галактика ERP.

---

**Корпорация «Галактика»** ([www.galaktika.ru](http://www.galaktika.ru)) - ведущий разработчик информационных технологий для управления предприятием. Заказчиками корпорации являются более 6400 предприятий СНГ. В комплекс бизнес-решений «Галактики» входят: система Галактика ERP (планирование ресурсов предприятия); Галактика Business Intelligence (поддержка принятия управленческих решений); ряд специальных и отраслевых решений. В состав корпорации «Галактика» входят предприятия, расположенные в Москве, Минске, Киеве, Алматы, Санкт-Петербурге и Екатеринбурге. В региональной партнерской сети – более 200 компаний.

Компания **«Финансовые технологии»** - официальный региональный представитель корпорации «Галактика», имеющая офисы в Новокузнецке, Кемерово и Новосибирске. «Финансовые технологии» – одна из крупнейших ИТ-компаний региона, которая имеет особые компетенции в угольной и горнодобывающей промышленности, транспортной сфере, энергетике, машиностроении, строительстве и пр. Компания имеет 15-летний опыт работы с системой Галактика ERP в оказании следующих услуг: консалтинг, постановка производственного, финансового, бухгалтерского, управленческого учета и требований стандартов МСФО, системы внутреннего контроля и методов контроллинга.

*Дополнительную информацию можно получить в корпорации «Галактика»:*

*Контактное лицо – PR-менеджер Светлана Пренц*

*Тел: (495) 797-61-71*

*E-mail: Svetlana.Prenc@galaktika.ru*